

Kedves Olvasónk!



A HÍRADÁSTECHNIKA ezen száma a BHG Híradástechnikai Vállalat kiváló műszaki szakembereinek közleményeit tartalmazza, amelyek ismertetik néhány időszerű fejlesztési feladatunk egyes kérdéseit.

A BHG-nak — a magyar híradásipar részeként — jelen korunkban két fő feladatot kell megoldania.

Egyrészt a kor műszaki színvonalát elérő jó minőségű, megbízható berendezések szállításával meg kell alapozni a hazai távközlés fejlesztését-bővítését.

Másrészt, mint az ipar „húzóágazatai” egyikének, elő kell segítenie a népgazdaság egyensúlyának helyreállítását, a nemzeti jövedelem növelését, az ipari fejlődés felgyorsítását.

Vajon van-e lehetőségünk arra, hogy sikerrel oldhassuk meg feladatainkat? A sikernek sok előfeltétele van. Közülük az egyik legfontosabb: az „emberi tényező”, s ezen belül a kutatók, mérnökök, technikusok tudása, alkotóképessége. A többi előfeltétel hiánya, vagy szűkössége csak kiemelkedő szellemi teljesítményekkel ellensúlyozható.

A műszaki alkotást mindenekelőtt az üzleti siker minősíti. De fontos, nélkülözhetetlen része a mérnöki tevékenységnek, s jelentős bizonyítéka az al-

kotóképességnek a műszaki gondolatok, új eredmények gondos, szabatos, közérthető megfogalmazása, rendszerezése és közkinccsé tétele is.

Ismerteink közlése, illetve más szakértők dolgozatainak tanulmányozása ugyanis elkerülhetővé teszi a fejlesztő munkák párhuzamossá válását.

Ezáltal viszonylag kevesebb erővel több feladat válik megoldhatóvá és rövidíthető az időköz a fejlesztési feladat kitűzése, illetve az új termék piacra jutása között.

A hat közlemény tíz szerzője elsősorban a kapcsolástechnika, a műsorszórástechnika, az elektronikus gyártástechnológia szakértőihez szól. Mondanivalójuk összessége azonban felrajzolja előttünk a BHG termékfejlesztési törekvéseinek egy jellemző keresztmetszetét, s mivel vállalatunk termékei a távközlés fontos rendszeralkotó berendezései, a közlemények a híradásipar és a távközlés valamennyi szakemberének érdeklődésére igényt tarthatnak. Aki végigolvassa valamennyit, egyet-ért majd velem: érdemesek a figyelemre és az elismerésre.

Budapest, 1986. szeptember 3.

Berecz Frigyes
a BHG vezérigazgatója